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НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ «ІНТЕЛЕКТ ХХІ»
Заснований у 2010 році. Виходить 6 разів на рік.

Реєстрація суб'єкта у сфері друкованих медіа: 
Рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення 

№ 1787 від 23.05.2024 року

Ідентифікатор медіа: R30-04610

Журнал внесено до списку друкованих періодичних видань (категорія «Б»),  
що входять до переліку наукових фахових видань України (економічні науки)

(Наказ Міністерства освіти і науки України № 886 від 02.07.2020 р.)

Галузь науки: економічні.
Спеціальності: С1 Економіка; D1 Облік і оподаткування; D2 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок; D3 Менеджмент; D7 Торгівля.

Журнал включено до міжнародної наукометричної бази
Index Copernicus

Засновники:
Національний університет харчових технологій,

ГО «Інститут проблем конкуренції»

Суб’єкт друкованого медіа: ТОВ «Видавничий дім «Гельветика»

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

Гуткевич Світлана Олександрівна – головний редактор, доктор економічних наук, професор
Корінько Микола Данилович – доктор економічних наук, професор
Борщ Вікторія Ігорівна – кандидат економічних наук, доцент 
Головко Олег Павлович – кандидат економічних наук
Легеза Дарія Георгіївна – доктор економічних наук, професор
Шеремет Олег Олексійович – доктор економічних наук, професор
Віргінія Юренієне – доктор наук, професор (Литва)
Гідріус Ромейка – доктор наук, доцент (Литва)

Програмні цілі видання: розвиток науки і освіти, популяризація економічних знань, формування еконо-
мічного типу мислення, інформування наукового середовища про сучасні дослідження та розробки в сфері 
економіки. Відповідальність за точність поданих фактів, цитат, цифр і прізвищ несуть автори матеріалів. 
Редакційна колегія матеріали не повертає. Редакційна колегія не завжди поділяє думку авторів. У разі пере-
друку посилання на журнал «Інтелект ХХІ» обов’язково. Друкується за погодженням редколегії журналу.
Технічний секретар – Петрова О.В.

Статті у виданні перевірені на наявність плагіату за допомогою
програмного забезпечення StrikePlagiarism.com від польської компанії Plagiat.pl.
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